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(L'impératif) (Le présent) (Le passé) Le professeur est un homme grand 32,3 :1’93 &L’il "3:.:5
Manger L;f-%/tfs jssglé J§T Zayd est un petit enfant o s 335 ko
Boire %}7’1 Ny L’J}Yu: /{&’ Yussuf est un homme mince | Caes J&5 Caksd Cauod
Se taire L“’,:_’ij | &é A Karim est un homme gros e NES &; e
Dire dsb /8 Joks JG L’homme est lourd Jas Ja5 JLS
Bouger | 555/ &35 J 555 g 555 L'enfant est léger Cags JJ3) Caas
Montrer “j / j ggg Lg’i Adam est plus grand que Haroun| (gila e 3(5? :aST }’S]
Se lever S’fsg / &“g {5“ a: élg Haroun est plus petit qu’ADAM éST Uf’ 351»0] 3530» 3-;-‘0]
Sentir L“,Z;_Z’, / gw; é_i_} ;N% L'homme est plus lourd que I'enfant gjyl o0 JaST NES] J&5
k Porter Q?E‘S";l/ J‘S";l j-e«-;f-j{ J-;./? / t’enfant est plus léger que 'homme g_,;;” :"’f io_;f jjgﬂ &_;T /



